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A Könyvtári Kihívás 2.0 országos programsorozat záró napján, május 31-én közösségi élményekkel
telt meg a lepsényi Nádasdy-kúria parkja.
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A Könyvtári Kihívás 2.0 országos programsorozat záró napján, 2026. május 31-én
közösségi élményekkel telt meg a lepsényi Nádasdy-kúria parkja. A Lepsényi Petőfi
Sándor Művelődési Ház és Könyvtár Rózsa Dávid OSZK-főigazgató jelenlétében családi és
gyermeknappal zárta a kihívásban megvalósított programsorozatát.  

 

Fejér vármegyéből tizenkét könyvtár kapcsolódott be a Könyvtári Kihívás 2.0-ba. A
különkategóriákban is jelentős az aktivitás: a legkreatívabb olvasásnépszerűsítő programban Alap,
Csősz, Iszkaszentgyörgy, Lepsény, Kulcs és Székesfehérvár könyvtára nevezett, míg a legjobb
digitálisszolgáltatás-népszerűsítés kategóriában Dunaújváros, Kulcs, Moha, Lepsény és
Székesfehérvár intézménye vett részt. Lepsény, Kulcs és Székesfehérvár tehát mindkét
különkategóriában megmérette magát.  

 

A Lepsényi Petőfi Sándor Művelődési Ház és Könyvtár [3] a 10 000 fő alatti települések között indult.
Első alkalommal kapcsolódott be a pályázatba, és rögtön három kategóriában vállalta a versenyt.
Olvasásnépszerűsítő kampányát a település közelgő jubileuma inspirálta. Lepsény 2026-ban ünnepli
első írásos említésének nyolcszázadik évfordulóját, ezért a könyvtár egész éves programkínálatát a
nagyközség múltját, jelenét, hagyományait és értékeit bemutató események köré szervezte. A 800
év – 800 könyv című kampány részeként olyan kezdeményezések valósultak meg, mint a Lepsényi
gályarabok flashmob, a Nagy Lajos királyunk lábnyomában múltidéző program, A lepsényi Rómeó és
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Júlia flashmob, a Cinca három kérője premier előtti mesebemutató, a Fejér megyei könyvtári és
honismereti konferencia, a III. Lepsényi kultúrkvíz műveltségi vetélkedő, a diamaraton és a Lepsényi
levelek című film bemutatója. 

A pályázati időszak lezárására szervezett családi és gyermeknap méltó összegzése volt ennek a több
hónapon át tartó közösségépítő munkának. A Nádasdy-kúria parkjának árnyas fái alatt gyermekek és
családok tölthettek tartalmas időt május 31-én délután. A résztvevőket kismotoros, futóbiciklis és
kerékpáros akadálypálya, népi játszótér, kosaras körhinta, manókonyha és -játszóház, ugrálóvár,
hajtányozás, gyermekrajz-kiállítás, valamint a Cinca három kérője nyomában elnevezésű családi
akadálypálya várta.  
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A rendezvényen zárult le a közösségi meseprojekt: bemutatták Lepsény saját meséjét, kihirdették
a Cinca három kérője rajzverseny eredményeit, valamint átadták a Könyvtári Kihívás 2.0 helyi
programjaihoz kapcsolódó díjakat. Elismerésben részesült a legtöbb könyvet kölcsönző gyermek és a
legtöbb könyvet kölcsönző felnőtt olvasó is. 

Sütő Krisztina intézményvezető a program kapcsán elmondta: a könyvtár már a pályázat
indulásakor kedvező lehetőséget látott a helyi kulturális kezdeményezésekkel való
összekapcsolódásra. A kihívás alatt számos új eseménnyel, tárlattal és kreatív feladattal bővítették
kínálatukat. A könyvtárban és a művelődési házban párhuzamosan kiállítások fogadták az
érdeklődőket, miközben a gyermekeket alkotó és játékos kihívásokkal vonták be az olvasás világába.
A település saját közösségi meséje, a Cinca három kérője több formában is életre kelt: meseösvény,
papírszínházi feldolgozás és rajzpályázat is kapcsolódott hozzá. Az intézményvezető kiemelte, hogy a
szervezetten érkező gyermekcsoportok révén a családokat is sikerült megszólítani, hiszen a későbbi
kölcsönzésekre már a szülők kíséretében tértek vissza a fiatal olvasók. 
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Borsos György könyvtáros a település könyvtárának fejlődését és a programok közösségformáló
erejét hangsúlyozta. Felidézte, hogy a lepsényi községi könyvtár az 1950-es évek végén alakult meg,
jelenlegi helyén pedig 1990 óta működik. Míg akkor egyetlen teremben nyolcezer kötetből
válogathattak az olvasók, addig ma három helyiségben huszonnégyezer dokumentum alkotja az
állományt. A könyvtáros szerint a Nádasdy-kúria szabadidőparkja nemcsak természeti
környezetével, hanem tágas közösségi tereivel is ideális helyszínt teremt a családi programokhoz.
Hangsúlyozta, hogy a Lepsény nyolcszáz éves történetéhez kapcsolódó események, a Cinca-patak
helyi hagyományait felidéző irodalmi és kulturális rendezvények, illetve a közösségi mese köré
épített kezdeményezések mind azt a célt szolgálták, hogy a település lakói saját kulturális
örökségükön keresztül kapcsolódjanak a könyvtárhoz. A pályázat egyik legfontosabb eredményének
azt nevezte, hogy a beiratkozott olvasók száma egy év alatt megháromszorozódott, miközben a
gyermekeken keresztül a családok és az idősebb korosztály jelentős részét is sikerült bevonni a
könyvtári életbe. 

 

Az eredményhirdetések után Rózsa Dávid köszöntötte a jelenlévőket. A főigazgató az olvasás
jelentőségéről, valamint a könyvtárak közösségépítő és társadalomformáló szerepéről szólt, egyúttal
gratulált a szervezőknek a sokszínű programkínálathoz.

A nemzeti könyvtár – ahogy minden, a kihívás kapcsán tett látogatáskor – most is 
ajándékkönyvcsomaggal készült. A válogatásban helyet kapott többek között a Petőfi-versek
kritikai összkiadásának zárókötete [8], amely az 1848–1849-es időszakot dolgozza fel, az Erdélyi
Szalon Kiadó Wass Albert-válogatása, továbbá az OSZK két új kiadványa: a „ [9]Hódoló tisztelettel…”
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– Dedikált könyvek, különleges kötetek Kossuth Lajos könyvtárából [9] című kötet, amely Elbe István
kollégánk szerkesztésében jelent meg, valamint Henry Blount 1636-ban Londonban publikált, Utazás
a Közel-Keleten [10] című művének első magyar fordítása, amelyet Bakonyi Zsuzsanna kollégánk
készített és rendezett sajtó alá.  

 

[11]
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További képek [13]

 

Kapcsolódó tartalmaink: 

Bejártuk Tolnát, Baranyát: olvasói közösségek és sikeres kezdeményezések a Könyvtári Kihívás
folytatásában [14]

Könyvtári Kihívás: Pest vármegyei körúton jártunk [15]

A Könyvtári Kihívás delegációja Nógrád vármegyében [16]

A Könyvtári Kihívás Bács-Kiskun vármegyében [17]

A Könyvtári Kihívás Komárom-Esztergom és Fejér vármegye könyvtáraiban [18]

Könyvtári Kihívás 2.0: három vármegye negyvenhárom könyvtára mutatta meg, hogyan válhat az
olvasás közösségi élménnyé [19]

Közösségi terekből kulturális találkozóhelyek – könyvtári jó gyakorlatok a Nyugat-Dunántúlon [20]

Heves, Nógrád és Pest a Könyvtári Kihívásban [21]
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Könyves közösségek Zalában és Somogyban [22]
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